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 Η Δρ. Κυριακή Αθανασούλη σπούδασε στη Γαλλία Οικονομικές Επιστήμες 
(Πανεπιστήμιο Παρίσι-Χ, 1989), απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Εμπεριστατωμένων 
Σπουδών στη Μαθηματική Οικονομία και Οικονομετρία (DEA-Παρίσι-ΙΙ, 1990) και 
Διδακτορικό Δίπλωμα στις Οικονομικές Επιστήμες, με τίτλο «Η διασπορά του κόστους 
εργασίας στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης: μεταβλητές ανθρώπινου κεφαλαίου και 
αγοράς εργασίας» (Πανεπιστήμιο Παρίσι-Χ, 1996). 
 
 Από το 2006, διδάσκει την Πολιτική Οικονομία στην Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων. Το 2013 ως Λέκτορας και στη συνέχεια ως Επίκουρη Καθηγήτρια ανέλαβε 
και μαθήματα ειδίκευσης-ροής, όπως ‘Οικονομία της Άμυνας’ και ‘Σύγχρονα Οικονομικά 
Θέματα’. Από το 2017, διδάσκει σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο Πανεπιστήμιο ENSTA-
Bretagne (ERASMUS+), υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Γαλλίας.  
 

Η Δρ Αθανασούλη παρουσιάζει μια ενεργή και συνεχή αξιολογημένη ερευνητική 
και παράλληλα διδακτική δραστηριότητα, δεδομένου ότι έχει εργαστεί επί σειρά ετών, 
από το 1991, σε Πανεπιστήμια της Γαλλίας (Πανεπιστήμιο Παρίσι ΙΙ, Παν. Παρίσι ΧΙΙΙ, 
Παν. Βερσαλλιών, Παν. Λίλλης, CNAM-Ecole d’ingénieurs) και της Ελλάδας (Στρατιωτική 
Σχολή Ευελπίδων, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου), 
όπου δίδασκε τις Οικονομικές Επιστήμες (μικρο και μακροοικονομική ανάλυση και 
Οικονομικά της Εκπαίδευσης). Ήταν επίσης Ερευνήτρια στο Laedix-Forum-ParisX-CNRS 
(Πανεπιστημιακό Ερευνητικό Κέντρο του CNRS), στο Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας και 
στο Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (Ερευνήτρια Β’ βαθμίδας).  

 
Στα πλαίσια της ως άνω επιστημονικής, διδακτικής και ερευνητικής της 

δραστηριότητας, είναι πολυγραφότατη, με μονογραφίες, άρθρα, συγγράμματα, έρευνες 
για λογαριασμό Υπουργείων, Πανεπιστημίων-ΕΜΠ, Ευρωπαϊκής Επιτροπής και ΟΟΣΑ. 
Διαθέτει επιπλέον την εμπειρία της επιστημονικής καθοδήγησης μελετών ως 
Επιστημονική Υπεύθυνη Έργων (ΕΙΕ-ΓΓΕΤ, ΚΕΠΕ), μέλος σε επιτροπές μελετών καθώς 
και ως Επιβλέπουσα πολλών πτυχιακών εργασιών. Είναι επίσης κριτής επιστημονικών 
βιβλίων και περιοδικών και έχει πολλές ετεροαναφορές. Συμμετέχει ως 
εμπειρογνώμονας σε ομάδες εργασιών του CNRS, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του 
ΟΟΣΑ. Έχει λάβει σειρά υποτροφιών για την κάλυψη των μεταπτυχιακών και 
μεταδιδακτορικών της ερευνών. 

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας.  
Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε θέματα Πολιτικής 

Οικονομίας, Οικονομετρίας, Δημοσίων Οικονομικών, Οικονομικών της Άμυνας, του 
Πληροφοριακού Πολέμου-Κυβερνο-πολέμου και της Κυβερνο-ασφάλειας καθώς και στα 
Οικονομικά της Εκπαίδευσης και της Εργασίας. Πραγματοποιεί τόσο ποσοτικές 
αναλύσεις όσο και ποιοτικές έρευνες, τα αποτελέσματα των οποίων αξιοποιούνται, 
συμβάλλοντας στην εκπόνηση οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής. 

Έχει άριστες γνώσεις Γαλλικών, Αγγλικών και μερικές γνώσεις στα Γερμανικά, 
καθώς και ικανότητα άριστης χρήσης Η/Υ και προγραμμάτων στατιστικής επεξεργασίας 
δεδομένων. 
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